OCHRANA OSOBNÝCH ÚDAJOV

Je pre nás dôležité chrániť Vaše osobné údaje a spracúvať ich v súlade s aktuálnou legislatívou, najmä v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov / GDPR) a v súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej aj “Zákon”). Za týmto účelom Vám poskytujeme nižšie uvedené informácie.

ČO ZNAMENAJÚ ZÁKLADNÉ POJMY?

osobný údaj je údaj týkajúci fyzickej osoby, ktorú možno identifikovať priamo alebo nepriamo (napr. meno, priezvisko, rodné číslo a pod.);
dotknutá osoba je každá fyzická osoba, ktorej osobné údaje sa spracúvajú (napr. klient, potenciálny klient, zamestnanec, fyzická osoba – podnikateľ);
prevádzkovateľ je každý, kto sám alebo spoločne s inými vymedzí účel a prostriedky spracúvania osobných údajov a spracúva osobné údaje vo vlastnom mene; 
sprostredkovateľ je každý, kto spracúva osobné údaje v mene prevádzkovateľa;
spracúvanie osobných údajov predstavuje spracovateľské operácie s osobnými údajmi (napr. získavanie, usporadúvanie, uchovávanie, zmena, vyhľadávanie, poskytovanie prenosom, šírením alebo iným spôsobom, preskupovanie, vymazanie a pod.);
genetické údaje sú osobné údaje týkajúce sa zdedených alebo nadobudnutých genetických charakteristických znakov fyzickej osoby, ktoré poskytujú jedinečné informácie o fyziológii alebo zdraví tejto fyzickej osoby a ktoré vyplývajú najmä z analýzy biologickej vzorky danej fyzickej osoby (napr. analýza chromozómov, DNA, RNA);
biometrické údaje sú osobné údaje, ktoré sú výsledkom osobitného technického spracúvania osobných údajov týkajúcich sa fyzických charakteristických znakov fyzickej osoby, fyziologických alebo behaviorálnych charakteristických znakov fyzickej osoby a ktoré umožňujú alebo potvrdzujú jedinečnú identifikáciu tejto fyzickej osoby (napr.odtlačky prstov, biometrický snímok sietnice oka, geometria ruky, chôdza);
údaje o zdraví sú osobné údaje týkajúce sa fyzického alebo duševného zdravia fyzickej osoby vrátane údajov o poskytovaní zdravotnej starostlivosti alebo služieb súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti, ktorými sa odhaľujú informácie o jej zdravotnom stave;
príjemca osobných údajov je každý, komu sa osobné údaje poskytnú bez ohľadu na to, či je treťou stranou; 
tretia strana je subjekt iný než dotknutá osoba, prevádzkovateľ, sprostredkovateľ a osoby, ktoré sú na základe priameho poverenia prevádzkovateľa alebo sprostredkovateľa poverené spracúvaním osobných údajov;
profilovanie je akákoľvek forma automatizovaného spracúvania osobných údajov spočívajúceho v použití osobných údajov na vyhodnotenie určitých osobných znakov alebo charakteristík týkajúcich sa fyzickej osoby;
účel spracúvania osobných údajov je dôvod, prečo prevádzkovateľ spracúva osobné údaje;
osobitné kategórie osobných údajov sú citlivé osobné údaje, ktoré majú špecifický charakter (napr. genetické údaje, biometrické údaje, údaje týkajúce sa zdravia);
obmedzenie spracúvania osobných údajov je označenie uchovávaných osobných údajov s cieľom obmedziť ich spracúvanie v budúcnosti;
tretia krajina je krajina, ktorá nie je členským štátomEurópskej únie alebo zmluvnou stranou Dohody o Európskom hospodárskom priestore,
zodpovedná osoba je osoba určená prevádzkovateľom alebo sprostredkovateľom, ktorá plní úlohy podľa Zákona.

KTO PREVÁDZKUJE VAŠE OSOBNÉ ÚDAJE?
Prevádzkovateľom osobných údajov je:

Obchodné meno: 
Ľubomír Jánoš - KDOO
IČO: 


40656756

Sídlo firmy:                Sološnica 16, 90637

Miesto podnikania:
Agátová 4D, Bratislava - Dúbravka

Zapísaný:

Okresný úrad Malacky, 

pod číslom živnostenského registra: 104-24342

Bližšie informácie nájdete na:
http://www.zrsr.sk/zr
Ako prevádzkovateľ nie sme v zmysle Zákona povinný ustanoviť si zodpovednú osobu. 

Kontaktnou osobou pre otázky týkajúce sa ochrany osobných údajov je: 

Meno a priezvisko:

Ľubomír Jánoš

Korešpondenčná adresa: 
Sološnica 16, 90637

Telefón:


+421 915 784 672 

E-mail: 


lubomir.janos@gmail.com
AKÉ OSOBNÉ ÚDAJE SPRACÚVAME?
Vaše osobné údaje spracúvame len v nevyhnutnom rozsahu, aby sme Vám mohli poskytnúť poradenstvo v oblasti zdravého životného štýlu a zdravej výživy. Za týmto účelom spracúvame najmä tieto osobné údaje:

· základné identifikačné a kontaktné údaje: meno, priezvisko, e-mail (nepovinný údaj), telefónne číslo.
· Údaje týkajúce sa zdravia  ( zdravotný stav, operácie a úrazy, užívané lieky a výživové doplnky).
· Biometrické údaje (fotografie oboch očí, vrátane dúhovky, zreničky a bielka)
· základné údaje zistené irisdiagnostikou (informácie o kondícíi orgánov a telesných systémov, dispozíciách ku možným zdravotným rizikám).
AKÝ JE ÚČEL SPRACÚVANIA OSOBNÝCH ÚDAJOV?
Vaše osobné údaje spracúvame za vopred stanoveným účelom, ktorým je najmä:

· spracovanie zmluvných a predzmluvných záväzkov v súvislosti s poradenskou činnosťou v oblasti zdravého životného štýlu a zdravej výživy; 

· náš oprávnený záujem (bližšie špecifikovaný v týchto informáciách);

· plnenie povinností, ktoré nám ukladá záväzný právny predpis;

· spracovanie účtovníctva;

· evidencia klientov.
NA ZÁKLADE ČOHO SPRACÚVAME VAŠE OSOBNÉ ÚDAJE?
Vaše osobné údaje spracúvame na základe :
· zmluvy, resp. dohody a predzmluvných vzťahov, týkajúce sa poskytnutia služby z našej strany ohľadom poradenstva v oblasti zdravého životného štýlu a zdravej výživy;

· našich oprávnených záujmov (bližšie špecifikovaný v týchto informáciách);

· na základe právneho predpisu(napr. zákon č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve);

· na základe Vášho súhlasu.

KEDY SA VYŽADUJE SÚHLAS SO SPRACOVANÍM OSOBNÝCH ÚDAJOV?
V prípade, že neexistuje iný právny základ spracúvania osobných údajov, osobné údaje budeme môcť spracúvať na základe súhlasu. Súhlas má byť slobodný, konkrétny, informovaný a jednoznačný. Žiadosť o vyjadrenie súhlasu musí byť predložená tak, aby bola jasne odlíšiteľná od iných skutočností, v zrozumiteľnej a ľahko dostupnej forme a formulovaná jasne a jednoducho. Odmietnutie alebo odvolanie súhlasu nie je žiadnym spôsobom postihované. Je to Vaše právo.

Ak sa zamýšľa spracúvanie osobitných kategórií osobných údajov, spracúvanie je možné len ak ste vyjadrili výslovný súhlas aspoň na jeden konkrétny účel. Takéto spracúvanie nie je možné, ak poskytnutie súhlasu vylučuje právny predpis.
JE POSKYTNUTIE VAŠICH OSOBNÝCH ÚDAJOV DOBROVOĽNÉ?
Áno,je v plnom rozsahu dobrovoľné. To či nám poskytnete Vaše osobné údaje je úplne na Vašom rozhodnutí. Poskytnutie osobných údajov je obvykle zmluvnou požiadavkou, resp. požiadavkou potrebnou na uzatvorenie zmluvy. V prípade, že nám potrebné údaje poskytnete, môžeme Vám poskytnúť naše služby. Naopak, ak sa rozhodnete nám Vaše údaje neposkytnúť, nebudeme môcť vykonať tie služby, pre ktoré sa vyžaduje spracúvanie osobných údajov.

ČO SÚ NAŠE OPRÁVNENÉ ZÁUJMY?
V zmysle Zákona môžeme spracúvať osobné údaje na účel našich oprávnených záujmov alebo oprávnených záujmov tretej strany. Tento oprávnený záujem musí prevažovať nad Vašimi záujmami, ako záujmami dotknutej osoby.
Našimi oprávnenými záujmami je napr. poskytovanie informácií ohľadom vzájomných zmlúv a dohôd, vymáhanie právnych nárokov, zaistenie bezpečnosti siete a informačnej bezpečnosti a pod.

KOMU SA POSKYTUJÚ OSOBNÉ ÚDAJE?
Príjemcami osobných údajov sú subjekty, ku ktorým sa dostanú Vaše osobné údaje v rámci bežnej podnikateľskej činnosti, napr. subjekty vykonávajúce účtovníctvo, subjekty zabezpečujúce IT riešenia,  správu software-u,subjekty poskytujúce platobné služby,  subjekty poskytujúce právne služby.

Z KADIAĽ MÁME OSOBNÉ ÚDAJE?
Vaše osobné údaje získavame priamo od Vás. V prípade ak spracúvame osobné údaje detí, tieto získavame od ich zákonných zástupcov.
KDE SA PRENÁŠAJÚ OSOBNÉ ÚDAJE?
Prenos osobných údajov do tretej krajiny alebo medzinárodnej organizácie sa neuskutočňuje a ani sa iný prenos nezamýšľa. Vaše osobné údaje neposúvame žiadnej tretej strane.

AKO DLHO UCHOVÁVAME OSOBNÉ ÚDAJE?
Vaše osobné údaje uchovávame vždy len po nevyhnutnú dobu. Táto doba je obvykle vymedzená trvaním nášho právneho vzťahu (doba trvania dohody o spolupráci, dohody o poskytovaní služieb a pod.). 
V prípade ak nám v zmysle legislatívy udeľujete súhlas na spracúvanie osobných údajov, tento trvá po dobu troch rokov.

V niektorých prípadoch nám priamo právne predpisy určujú ako dlho máme uchovávať osobné údaje (napr. podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve alebo zákona č. 395/2002 Z. z. o archívoch a registratúrach a o doplnení niektorých zákonov).

AKO SPRACÚVAME OSOBNÉ ÚDAJE?
Vaše osobné údaje spracúvame manuálnev listinnej alebo elektronickej podobe, pričom ich usporadúvame v interných databázach bez použitia algoritmu alebo špeciálnych postupov automatizovaného spracúvania osobných údajov. 

Osobné údaje nebudú použité na automatizované individuálne rozhodovanie vrátane profilovania.

AKO SPRACÚVAME OSOBNÉ ÚDAJE DETÍ?
Osobitnú ochranu osobných údajov si zasluhujú deti, keďže si môžu byť v menšej miere vedomé rizík, dôsledkov a dotknutých záruk a svojich práv súvisiacich so spracúvaním osobných údajov. 

V prípade, ak je spracúvanie osobných údajov založené na súhlase, tento nám môže poskytnúť jedine osoba, ktorá už dovŕšila vek 16 rokov. Ak dieťa ešte nedosiahlo vek 16 rokov, súhlas alebo schválenie súhlasu musí poskytnúť zákonný zástupca dieťaťa (napr. rodič, opatrovník).

Deti, ktoré sú schopné, vzhľadom na svoju rozumovú a vôľovú vyspelosť, vnímať a poznať zmysel spracúvania osobných údajov, týmto poskytujeme informácie a vykonávame všetku komunikáciu jasne a jednoducho, teda spôsobom, aby túto problematiku mohlo dieťa ľahko pochopiť.

Požadovanie súhlasu dieťaťa, ako dotknutej osoby, prípadne jeho schválenie zákonným zástupcom, prípadne jeho priame poskytnutie zákonným zástupcom nemá vplyv na iné samostatné rozhodovacie práva dieťaťa podľa iných osobitných predpisov; napr. právo uzavrieť zmluvu a pod.

V prípade, že súhlas dáva zákonný zástupca, v nevyhnutnom rozsahu a na stanovený účel sa spracúvajú aj jeho osobné údaje.
AKO CHRÁNIME VAŠE OSOBNÉ ÚDAJE?
Na to, aby sme adekvátne chránili Vaše osobné údaje, prijali sme technické a organizačné opatrenia k zabezpečeniu osobných údajov, najmä tak, aby boli zachované základné zásady spracúvania osobných údajov, najmä zásada zákonnosti, spravodlivosti a transparentnosti, zásada obmedzenia účelu, zásada minimalizácie údajov a minimalizácie uchovávania, zásada správnosti, integrity a dôvernosti. Z dôvodu vyššej bezpečnosti vašich údajov,  počítač s databázou nemáme prepojený s internetom, aby sa zabránilo neželanému úniku informácii. Taktiež vaše údaje neposúvame žiadnej inej strane, slúžia výlučne na účel, ktorý ste si u nás objednali.

AKÉ SÚ VAŠE PRÁVA?
Právo na prístup k osobným údajom
Máte právo získať od nás potvrdenie či spracúvame Vaše osobné údaje.V prípade, že Vaše osobné údaje spracúvame, máte právo na získanie prístupu k týmto osobným údajom spolu so zákonnými informáciami 
Právo na opravu osobných údajov
V prípade, že spracúvame nesprávne alebo neúplné údaje, máte právo, aby boli opravené alebo doplnené. Prosíme Vás vždy, ak dôjde k zmene Vašich osobných údajov (napr. zmena priezviska, trvalého pobytu, kontaktných údajov a pod.), o tejto zmene nás informujte. 

Právo byť zabudnutý
Máte právo na výmaz osobných údajov, ak taký výmaz umožňuje Zákon (napr.keď osobné údaje už nie sú potrebné na účel, na ktorý sa získali alebo inak spracúvali).
Právo na obmedzenie spracúvania osobných údajov
Máte právo na to, aby spracúvanie vašich osobných údajov bolo obmedzená na nevyhnutné minimum (napr. keď dotknutá osoba namieta správnosť osobných údajov, a to počas obdobia umožňujúceho prevádzkovateľovi overiť správnosť osobných údajov).

Právo na prenosnosť osobných údajov
Máte právo od nás získať osobné údaje, ktoré sa Vás týkajú a ktoré ste nám poskytli, a to v štruktúrovanom, bežne používanom a strojovo čitateľnom formáte. Zároveň máte právo preniesť tieto osobné údaje ďalšiemu prevádzkovateľovi, za podmienky, že je to technicky možné a sú splnené stanovené požiadavky uvedené v Zákone (bol udelený súhlas alebo spracúvanie osobných údajov je nevyhnutné na plnenie zmluvy alebo na vykonanie opatrenia pred uzatvorením zmluvy a spracúvanie osobných údajov sa vykonáva automatizovanými prostriedkami). Aj v tomto prípade ostáva zachované Vaše právo na výmaz osobných údajov.

Právo namietať spracúvanie osobných údajov
Máte právo namietať spracúvanie osobných údajov z dôvodu týkajúceho sa konkrétnej situácie vykonávané na účel našich oprávnených záujmov, okrem prípadu, ak preukážeme, že náš oprávnený záujem prevažuje nad Vašimi právami alebo záujmami alebo ak existujú dôvody na uplatnenie právneho nároku. Vždy však máte právo namietať spracúvanie osobných údajov na účel priameho marketingu. 
Právo odvolaťsúhlas 
Máte právo kedykoľvek odvolať súhlas so spracovaním osobných údajov, ktoré sa Vás týkajú. Odvolanie súhlasu nemá vplyv na zákonnosť spracúvania osobných údajov založeného na súhlase pred jeho odvolaním.
Právo podať návrh na začatie konania 
Ako dotknutá osoba alebo ako osoba, ktorá tvrdí, že je priamo dotknutá na svojich právach, máte právo podať sťažnosť alebo iný podnet vo veci spracúvania osobných údajov na tento úrad:
Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky, 

sídlo: Hraničná 12, 820 07 Bratislava 27, 

IČO: 36 064 220, 

tel. č.: +421 /2/ 3231 3214, 

e-mail: statny.dozor@pdp.gov.sk

web: https://dataprotection.gov.sk/uoou/
Všetky Vaše práva môžete u nás uplatniť prostredníctvom kontaktnej osoby uvedenej v týchto informáciách. Príslušné oznámenia a opatrenia prijaté a vydávané ohľadom uplatňovaných práv Vám poskytneme bezplatne. V niektorých prípadoch, napr. keď je Vaša žiadosť vyhodnotená ako neprimeraná, neopodstatnená alebo šikanózna, môžeme požadovať primeraný poplatok zohľadňujúci administratívne náklady alebo môžeme odmietnuť konať.Informácie o prijatých opatreniach na základe Vašej žiadosti Vám poskytneme do jedného mesiaca od doručenia žiadosti, v odôvodnených prípadoch v predĺženej lehote maximálne ďalšie dva mesiace (s možnosťou opakovaného predĺženia), o čom budete vopred informovaný. 
CHCETE VEDIEŤ VIAC?
Ak potrebujete zodpovedať akúkoľvek otázku týkajúcu sa týchto informácií, neváhajte nás kontaktovať prostredníctvom kontaktnej osoby: Ľubomír Jánoš, a to

listinnou formou na adrese: 
Sološnica 16, 90637

telefonicky na tel. čísle:
+421 915 784 672

e-mailom: 


lubomir.janos@gmail.sk
Tieto informácie sú určené najmä našim zákazníkom a potenciálnym zákazníkom, prípadne iným dotknutým osobám.

Tieto informácie zverejňujeme na našej internetovej stránke a tiež ich máme k dispozícii v listinnej podobe v mieste nášho podnikania. 
Tieto informácie sú platné a účinné odo dňa 25.5.2018, pričom na základe príslušnej legislatívy alebo zmien v spracúvaní osobných údajov, budú aktualizované. 
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